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Πέμπτη, 5 Φεβρουαρίου 2026 
 
 

Προς τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ, κο Κοντογεώργη  
Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κο Δήμα Χρίστο, 
 
Θέμα: «Τι ενέργειες έχουν δρομολογηθεί για τον οδικό άξονα 
Χαλκίδας–Κύμης μετά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 
2ας Δεκεμβρίου 2025;» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 161/10-10-2025 ερώτησή μου ανέδειξα την ιδιαίτερα 
προβληματική κατάσταση του οδικού άξονα Χαλκίδας-Κύμης και την ανάγκη 
άμεσων και ουσιαστικών παρεμβάσεων για λόγους ασφάλειας, 
προσβασιμότητας και αναπτυξιακής προοπτικής της περιοχής. 
 
Η κατάσταση στο οδικό δίκτυο της περιοχής παραμένει στάσιμη. Ο βασικός 
οδικός άξονας δεν έχει αναβαθμιστεί ουσιαστικά εδώ και δεκαετίες, ενώ η 
ωρίμανση των απαιτούμενων έργων παρουσιάζει σοβαρές καθυστερήσεις. 
Μελέτες που εκπονήθηκαν στο παρελθόν παραμένουν σε εκκρεμότητα ή δεν 
έχουν προχωρήσει στο στάδιο της υλοποίησης, ενώ δεν υφίσταται ένας 
ενιαίος στρατηγικός σχεδιασμός που να καθορίζει σαφείς προτεραιότητες, 
συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα και διασφαλισμένες χρηματοδοτήσεις. 
 
Στις 2 Δεκεμβρίου 2025, έλαβε χώρα συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κύμης–Αλιβερίου, με αποκλειστικό θέμα την υφιστάμενη κατάσταση και τις 
προοπτικές του οδικού άξονα Χαλκίδας-Αλιβερίου-Κύμης. Στην εν λόγω 
συνεδρίαση συμμετείχε διαδικτυακά ο Υφυπουργός Παρά τω Πρωθυπουργώ 
κ. Θανάσης Κοντογεώργης. Κατά τη συνεδρίαση, ο Υφυπουργός δήλωσε ότι 
«βρισκόμαστε σε μία φάση που δουλεύουμε τα τοπικά σχέδια ανάπτυξης για 
κάθε περιοχή, με έναν προγραμματισμό ο οποίος οριοθετείται και μέχρι το 2027 
αλλά και μετά το 2027», επισημαίνοντας πως «είναι καλό να έχουμε μία 
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καλύτερη κατανόηση των δυνατοτήτων, της ωριμότητας κάποιων έργων και 
των προτεραιοτήτων, προκειμένου να καταλήγουμε από κοινού και σε κάποιες 
αποφάσεις», ενώ εξέφρασε την επιθυμία του να κατανοήσει και «τις φάσεις του 
έργου και τις προτεραιότητες που εσείς οι ίδιοι θέτετε … και αυτό πώς συνδέεται 
και με το λιμάνι και με άλλες υποδομές στην περιοχή που μπορούν να φέρουν 
ανάπτυξη».  
 
Ακόμα, ο Υφυπουργός δήλωσε ότι «…χρειάζεται σαν επόμενο βήμα μία 
τεχνική συζήτηση, με το Υπουργείο Υποδομών και με τη συμμετοχή σας, και 
μας βέβαια, και θα την προκαλέσω άμεσα, αντικειμένου ακριβώς να δούμε πού 
βρισκόμαστε και να κάνουμε μία ρεαλιστική συζήτηση για το επόμενα 
βήματα.» 
 
Καθώς μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει επίσημη ενημέρωση για την εξέλιξη 
αυτής της διαδικασίας, ενώ η τοπική κοινωνία εξακολουθεί να βιώνει τις 
συνέπειες της μακρόχρονης αδράνειας, 
 
 
Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 
 

1. Ποιες συγκεκριμένες ενέργειες έχουν γίνει μετά τη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου της 2ας Δεκεμβρίου 2025, ώστε να 
δρομολογηθούν τα επόμενα αναγκαία βήματα στον οδικό άξονα 
Χαλκίδας-Κύμης; 
 

2. Πότε θα πραγματοποιηθεί η προαναγγελθείσα από τον Υφυπουργό 
παρά τω Πρωθυπουργώ τεχνική συζήτηση; 	
	

3. Προτίθεται το Υπουργείο να καταρτίσει έναν ενιαίο και συνεκτικό 
στρατηγικό σχεδιασμό για τον οδικό άξονα της περιοχής, με σαφή 
ιεράρχηση έργων, χρονοδιάγραμμα ωρίμανσης και προσδιορισμό των 
απαιτούμενων χρηματοδοτήσεων; 
 

4. Τι περιλαμβάνει το τοπικό σχέδιο ανάπτυξης για την Περιφερειακή 
Ενότητα της Εύβοιας και ποιος είναι ο σχεδιασμός και το 
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των έργων; 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 
    Κατερίνα Καζάνη 

 
       




